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[bookmark: _GoBack]ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))
Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Держмитслужба м. Київ , вул. Дегтярівська, 11г, ЄДРПОУ 43115923.
Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2026-01-22-017646-a.

1. Предмет закупівлі: (зазначається назва предмета закупівлі та код ДК 021:2015 із застосуванням Єдиного закупівельного словника (див. пункт 2.3 розділу ІІ Порядку організації планування та проведення публічних закупівель в Державній митній службі України)).

Послуги багатоканального телефонного номеру 0-800 за кодом ДК 021:2015-64210000-1 Послуги телефонного зв’язку та передачі даних.

2. Обґрунтування доцільності закупівлі: З метою забезпечення доступності та єдиної точки входу до інформаційно-довідкових послуг Держмитслужби для всіх користувачів, незалежно від регіону їх перебування, оператора, типу зв’язку чи наявної інфраструктури, а також повної функціональності апаратно-програмного комплексу Контакт-центру системи «HELP DESK», технічна реалізація та фінансування якого забезпечуються в межах проєкту міжнародної технічної допомоги «Продовження Програми підтримки управління державними фінансами в Україні (EU4PFM)», з боку Держмитслужби виникла необхідність підключення безкоштовного для абонентів Контакт-центру багатоканального телефонного номеру у форматі 0-800.
Для Державної митної служби України закупівля послуг є критично необхідною, оскільки дає можливість громадянам, суб’єктам ЗЕД, перевізникам та декларантам звертатися за консультацією без будь яких додаткових витрат на оплату послуг мобільного/фіксованого зв’язку.
Крім того, використання зазначеного номеру відповідає державним стандартам сервісу, а саме:
вимогам до доступності інформації для громадян;
практикам ЄС щодо урядових контакт-центрів та сервісних ліній;
рекомендаціям стандартів сервісного обслуговування (дані call center industry),
і забезпечує перехід на:
централізацію звернень у єдиному контакт-центрі,
відмову від необхідності утримувати велику кількість номерів у регіонах;
оптимізацію витрат на телефонію;
централізований моніторинг статистики викликів.

3.Обґрунтування обсягів закупівлі:
Обсяги закупівель визначені відповідно до потреб замовника на 2026 рік. 

4.Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі (якісні характеристики визначено відповідно до наявної потреби Державної митної служби України у зазначених послугах  та з урахуванням загальноприйнятих норм і стандартів для зазначеного предмета закупівлі). Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі – технічні вимоги визначено у додатку 2 до Договору.
5. Обґрунтування бюджетного призначення та/або очікуваної вартості предмета закупівлі: 880 000,00 гривень.
Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, якою передбачені методи визначення очікування вартості предмета закупівлі. Так, очікувана вартість предмету закупівлі визначена на підставі аналогічних договорів за попередній період, зокрема: виходячи з планових обсягів та строку надання послуг у межах поточної закупівлі, з урахуванням надання аналогічних послуг за договором, укладеним наприкінці попереднього року, який не покривав повний розрахунковий період.
